



“70后” “80后” 冻肉蹿上餐桌

14省份统一行动查缉货值超30亿元走私冻品

“70后”猪蹄、“80后”鸡翅悄无声息地出现在夜宵摊、餐厅。这些肉有的来自疫区,有的严重过期,用化学药剂加工调味后居然成为“卖相”极佳的“美味佳肴”。6月份,海关总署在14个省份统一组织开展打击冻品走私专项查缉抓捕行动,成功打掉专业走私冻品犯罪团伙21个,初步估计全案涉及走私冻品货值超过30亿元,包括冻鸡翅、冻牛肉、冻牛猪副产品等10万余吨。



“泡椒凤爪”成重灾区

6月1日,长沙海关破获一起特大走私冻品案,打掉2个涉嫌走私冻品团伙,查扣涉嫌走私冻牛肉、冻鸭脖、冻鸡爪等约800吨,价值约1000万元。据长沙海关介绍,这是湖南近年来查获的最大宗走私冻品案。

占地面积180亩的红星冷库是湖南最大的冻品批发市场,也是湖南省主要冻品集散地。据长沙海关保守统计,红星冷库每年吞吐量80万吨冻品中,约1/3是来源不明的境外冻品。

记者了解到,一些走私冻肉包装上的生产日期显示,“肉龄”竟然长达三四十一年。在6月的海关打击

冻肉走私的专项行动中,有“80后”缉私人员在广西某口岸查处了一批比他年纪还大的“70后”冻肉。

专家告诉记者,多年的冻肉只要冷冻过程中没有发生解冻现象,从外观和口感上很难区别。但是走私肉运输条件恶劣,不断解冻等过程中容易滋生各种细菌,甚至开始腐烂又重新冷冻,其卫生安全和食品质量不堪想象。

很多人喜欢吃的“泡椒凤爪”,是走私冻品的“重灾区”。业内人士告诉记者,某些“色香味俱全”的鸡爪甚至有几十岁“高龄”,不法分子用过氧化氢等漂白剂浸泡,让鸡爪显得胖乎乎、白嫩嫩的,“卖相”特别好。

“蚂蚁搬家”式走私

根据国家质检总局最新肉类产品检验检疫准入名单,我国仅允许澳大利亚、新西兰、乌拉圭、阿根廷、加拿大、哥斯达黎加、智利、匈牙利等牛肉进口。非这些国家进口的走私牛肉一般卖20元一斤,而新鲜牛肉市场上平均40元一斤。

据相关人员介绍,最常见的走私路径是:走私人员从境外以低价采购货品,用集装箱发至香港,然后发往越南海防,在中越边境的芒街拆解,雇佣边民“蚂蚁搬家式”将冻品运到境内。一个35吨的集装箱冻品由几十个边民搬运,一两个小时就能搬完。

由于冷柜车运输成本高,走私人员用普通车将冻品从南宁运输到长沙,历经12个小时路程后这些货品刚刚解冻,有的甚至已经开始腐败变质。到达长沙的冻品被搬进冷库再次打冷,然后发往湖南各地以及广东、四川、重庆等地。

令人触目惊心的是,走私冻肉的链条牵涉多地。在6月的专项行动中,经初步侦查发现,自1月以来,来自广东番禺、江门以及辽宁大连的21个走私团伙,承揽北京、天津、重庆、河南、广东等多地货主的冻品进口订单,国外走私冻品由此源源流入国内市场。 据新华社电

奥巴马认为 美国社会仍存在种族主义

据新华社电 美国总统奥巴马22日说,美国尚未从黑人奴隶制度的阴影中走出,种族主义在美国社会仍然存在。与此同时,美国多个民调显示,绝大多数美国民众认为,美国社会在奥巴马执政期间见证了种族问题加剧。

奥巴马在当天播出的一段媒体采访中,就日前发生的白人枪手袭击南卡罗来纳州查尔斯顿市一座黑人教堂并造成9人死亡一事表示,对美国黑人群体不使用侮辱性的称呼不代表种族主义已经不复存在,种族主义烙印仍存在于当今美国社会。

分析人士说,在奥巴马第二任期内,美国频繁出现种族矛盾加剧事件。长期追踪仇恨犯罪现象的美国组织“南方贫困问题法律中心”公布的数据显示,目前在美国全国范围内总共有784个已知的“仇恨组织”,数量较2000年初增加了30%。

朝鲜判处两名韩国人 终身劳教

据新华社电 据朝中社23日报道,朝鲜最高法院当天以间谍罪等罪名判处两名韩国人终身劳动教养。

报道说,法院当天审理了以间谍罪被捕的两名韩国人。二人当庭供认所有犯罪事实,包括系统收集并向韩国国家情报院提供有关朝鲜最高领导层及党政军秘密、内部资料,制作并散发反朝宣传品等。

检方认为,被告人的行为是损害朝鲜最高领导层尊严的特大型国家政治恐怖行为,侵害了朝鲜社会主义制度和国家安全,应按照朝鲜法律判处死刑。

辩方认为,尽管被告人罪行及其后果严重,但为了让二人见证朝鲜在社会主义制度下的繁荣发展、反省自身罪行,不以死刑而以其他刑罚进行量刑。

今年3月,二人因涉嫌为韩国当间谍而被朝方刑事拘留。

慢性病要健康 就用国医名方

“名医名方进社区进家庭”活动全国展开

名医名方推广中心落户宁波

国医无私献名方,汇集成册《国医大师谈慢性病治疗》

2009年7月,中国老年学学会中医研究委员会在北京组织了“名医名方进社区进家庭”国医献方仪式,当时90岁高龄的首届国医大师颜正华教授将自己行医70年防治心脑血管病、高血压、心脏病的行之有效的名方“欣欣方”贡献了出来,现场还有中国中医科学院糖尿病权威专家林兰教授,献出了防治糖尿病及并发症的“华清方”,同时还有10余位国医名家也无偿献方,这些国医名老中医们的高风亮节,正是国之大医们的精髓所在。

在国医献方之后,作为当时代表学会接方的刘永军秘书长,由衷感受到一种责任和一种使命,为了将这些方子永久地保存下来,于是决定联合中日友好医院原国际医疗部主任付仁杰教授,历时

数年,在各位专家指导下,执笔主编创作《国医大师谈慢性病治疗》一书。书中将适用于治疗慢性病和食疗的国医名方首度以文字形式呈现在读者面前。



2015年5月,名医名方推广中心宁波站正式落成

慢性病朋友在宁波就可以用上国医名方

为了让国医名方成果尽快让慢性病朋友受益,由中国老年学学会中医研究委员会倡导的“名医名方进社区进家庭”活动在全国展开,2015年5月正式落户宁波,为了给宁波的慢性病朋友做好服务,方便宁波慢性病朋友对国医名方的了解,经学会批准,在宁波也建立了名医名方推广中心,从此,慢性病朋友在宁波就可以方便地用上国医名家的名方成

果了。 宁波名医名方推广中心的建立,让宁波的慢性病患者找到一个与国医名方对话的平台,架起一座患者与国医名方的桥梁,从此,心脑血管病、糖尿病、前列腺疾病、腰椎间盘突出症等慢性病患者,都可以幸运地用上国医名方的成果!提高慢性病患者们的生活质量,延长慢性病患者们的寿命,让慢性病可防也可控!

国医名著免费领

针对目前宁波高发的糖尿病态势,经中国老年学学会批准,凡糖尿病患者打进电话均可免费领取《国医大师谈慢性病治疗》国医名著一本。

免费申领热线:87499221 87149191